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第３号 

令和５年５月８日 

松島中学校 進路担当 

  

進級して１週間目(4／14)に、３年生を対象に、第１回進路希望調査を行いました。 

将来についてほとんどの生徒が「考える」ようになり、自分の進路に対して「保護者に相談する」が最も多

く、「兄弟」、「先生方」など、生徒が悩みを抱え込まずに、ちゃんと相談していることに安心しました。 

自分に適した進路選択のこと、勉強のことなど、悩みはつきないと思うので気軽に周りの人たちに話して 

よりよい進路選択が出来るようにしていきましょう。 

 

質問１：中 3になって将来を考えるようになりま     質問２：自分の進路について、主にだれと話・ 

したか。                                    相談しますか。                 

                

    

 

 

 

 

 

 

     

アンケートの中での質問を紹介します。 

<質問＞ 

自分の希望する高校と、親が望む進学先が違うので悩んでいます。どうしたらいいですか? 

 ＜アドバイス＞ 

   保護者が勧めるにも理由があると思います。保護者に「なぜ自分に勧めるのか」を聴いて、その高校

のホームページを見たりして一度は調べてみてはどうでしょうか。保護者は A さんの性格や得意なこと

などを、よく知っているからこそ、その高校を薦めているのかも知れません。 

     また、Aさんが進学を希望する高校のことを、保護者に納得してもらうまで話をすることも大事で   

    す。場所、学科、授業内容、その高校で取れる資格、大学への進学率など情報をしっかり伝えまし

ょう。 

最終的には、自分が本当に行きたい高校に進学するのがベストです。県内外にたくさんの高校

があるので、色々調べて、1月の進路決定時に、自分の意志で決定することを望みます。 

  推薦に関してのアンケートで、全体の 3割の生徒 

 が「推薦を希望」しています。 

 推薦入学者選抜には、「自己表現」か「個性表現」の 

どちらで出願するか決めなくてはいけません。 

  また、沖縄県の推薦基準や松島中学校の推薦基準 

 を満たしていなければ推薦に出願することはできません。 

 ホームページ上で推薦基準を載せている高校もあります 

ので、早めに情報を集め、担任の先生に申し出を行いまし 

ょう。 

  推薦に関しては、次回の青竹（進路通信）で紹介します。 

 

  

No 高校名 ３の１ ３の２ ３の３ ３の４ ３の５ ３の６ ３の７ 合計

1 糸　満 1 1

2 浦　添 4 4 3 4 5 2 3 25

3 首　里 7 3 2 2 5 5 3 27

4 首里東 1 4 3 1 3 12

5 小　禄 6 4 2 5 2 1 20

6 那　覇 2 2 1 4 3 12

7 那覇国際 1 3 2 1 5 1 1 14

8 那覇西 2 1 1 1 1 1 7

9 西　原 1 1

10 開　邦 1 1 1 3 6

11 宮　古 1 1

12 陽　明 2 2 2 2 8

13 浦添工業 1 1

14 沖縄工業 2 1 2 2 7

15 那覇工業 3 1 1 1 6

16 浦添商業 2 2 1 2 7

17 那覇商業 1 1 2 4

18 沖縄高専 1 1 2 4

19 釧路工業高専 1 1

20 興　南 1 1

21 飛鳥未来きずな 1 1 1 3

22 つくば開成国際 1 1

23 ヒューマンキャンパスアカデミー 1 1

1 2 2 1

25 沖縄県内進学 1 1 2 6 3 5 2 20

26 未　定（欠席生含） 3 1 3 3 1 4 7 22

合　　　　　計 31 30 31 31 31 33 31 218

R５　第1回進路希望調査　4月1４日(金)実施

県外私立進学24 6

 

☆生徒のみなさんへ 
 この「進路だより」をはじめ、進路関係のプリント類は、必ず家の人にも見せてください。  

質問４：あなたは推薦を希望しますか。 

はい
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え
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